

ACQUISIZIONE INCREMENTATIVA E MANUTENZIONE STRAORDINARIA INIZIALE CON SUCCESSIVA MANUTENZIONE CON EXCHANGE DI STRUMENTARIO CHIRURGICO, DISPOSITIVI MEDICI RIUTILIZZABILI E ACCESSORI PER LA STERILIZZAZIONE

NUMERO GARA SIMOG 7912354

CIG 8474824DFE

ID SINTEL 131287857

CHIARIMENTO N. 1

Quesito n. 1

"In riferimento all'art 7.2 del disciplinare di gara "Requisiti di capacità tecnica e professionale", vi chiediamo di confermarci se per servizi analoghi possono considerarsi anche i servizi resi a strutture pubbliche o privati, ma fatturati attraverso Global Service."

Risposta al quesito n. 1

Si rinvia all'art. 7.2 del disciplinare di gara, ai sensi del quale, in caso di aggiudicazione in RTI dovrà essere indicata la quota di competenza e, in caso in cui i servizi analoghi siano parte di servizi più estesi (per esempio servizio di noleggio di strumentario sterile) deve essere chiaramente desumibile dai documenti forniti e specificata al parte di fatturato relativa al solo noleggio di strumentario chirurgico non sterile. Inoltre, la mandataria dovrà possedere i requisiti ed eseguire le prestazioni in forma maggioritaria.

Quesito n. 2

"Vi chiediamo di confermarci se la base d'asta annua e' di 840.000,00 + iva come riportato nella tabella 1 pag. 5 del disciplinare di gara"

Risposta al quesito n. 2

Si evidenzia che l'importo indicato nella tabella n. 1, a p. 5 del disciplinare di gara è riferito al valore complessivo stimato dell'appalto, distinto nelle singole voci, e rispettivi importi.

In particolare, l'importo di € 840.000,00 (al netto dell'onere dell'i.v.a.) corrisponde al valore stimato su base annua per l'acquisizione incrementativa e manutenzione straordinaria dello strumentario chirurgico e dispositivi medici riutilizzabili.

La base d'asta, come indicato all'art. 1 del disciplinare di gara, nella tabella ivi riportato è fissata in € 1.165.000,00 al netto dell'onere dell'i.v.a..

Quesito n. 3

Unità Operativa Complessa Provveditorato Economato Gestione della Logistica

Direttore: dott.ssa Maria Zanandrea

Responsabile dell'istruttoria: dott.ssa Carla Pavan tel. 0421228133

provveditorato.economato@aulss4.veneto.it

PEC: : protocollo.aulss4@pecveneto.it

Sede Direzionale: piazza De Gasperi n. 5 – 30027 San Donà di Piave (VE)

Codice Fiscale e Partita I.V.A. 02799490277

"A comprova della capacita' finanziaria chiediamo se e' considerato valido il fatturato emesso a favore di aziende private che forniscono direttamente l'ente ospedaliero"

Risposta al quesito n. 3

Si rinvia alla risposta al quesito n. 1.

Quesito n. 4

"Ci confermate che e' possibile offrire sia container con filtri in carta monouso che container con filtri pluriuso?"

Risposta al quesito n. 4

Si confrerma quanto indicato all'art. 7 del capitolato speciale, ai sensi del quale i container devono essere dotati di filtri in PTFE.

Quesito n. 5

"Nel disciplinare di gara art. 7.2 Requisiti di capacità tecnica e professionale punto a) Esecuzione negli ultimi tre anni dei seguenti servizi analoghi, viene richiesto che il concorrente debba aver realizzato complessivamente,nell'ultimo triennio, un fatturato non inferiore ad € 5.000.000,00 relativo a contratti per servizi analoghi per enti pubblici/privati, con almeno un'attività chirurgica di n. 10.000 interventi/anno. Si chiede di confermare che il requisito del fatturato possa essere comprovato con la presentazione dei bilanci."

Risposta al quesito n. 5

Si conferma, ai sensi dell'art. 7.2 del disciplinare di gara, che la comprova del requisito di capacità tecnica e professionale avvenga mediante una dichiarazione concernente i contratti già stipulati negli ultimi tre anni e aventi ad oggetto servizi analoghi. In detta detta disposizione, è altresì precisato che, nel caso di servizi aventi ad oggetto servizi più estesi, debba essere chiaratamente desumibile e specificata la quota parte di fatturato relativo al solo noleggio di strumentario chirurgico non sterile.

Ai fini della comprova del requisito di cui si tratta, i bilanci non sono considerati idonei.

Quesito n. 6

"Si chiede di confermare che quanto richiesto all'art. 12 pagamento del contributo a favore dell'Anac non sia dovuto."

Risposta al quesito n. 6

Si conferma

Quesito n. 7

"In base all'art.4 del disciplinare di gara per i primi 3 anni non e' previsto il servizio di manutenzione ordinaria (pag.6). Pertanto letteralmente l'interpretazione che emerge da questo articolo e' la seguente: per il primo triennio, oggetto dell'appalto, e' la sola acquisizione incrementativa e manutenzione straordinaria, per il biennio la sola manutenzione ordinaria... Chiediamo conferma di quanto sopra descritto e interpretato."

Risposta al quesito n. 7

L'oggetto dell'appalto è compiutamente descritto in capitolato speciale d'appalto, a cui integralmente si rinvia.

Si conferma che la durata del contratto è di anni 3, eventualmente rinnovabile per ulteriori 2 anni.

Per una sintetica elencazione delle attività in cui si articola l'appalto, solo qui si richiama l'art. 1 del capitolato speciale d'appalto e, in particolare la lettera E, ove è

previsto che per l'intera durata dell'appalto deve essere fornito il servizio di manutenzione ordinaria preventiva e straordinaria correttiva di tutto lo strumentario chirurgico.

Si aggiunge che l'avvio del contratto deve avvenire per fasi successive, ognuna delle quali è descritta nei termini e modalità di esecuzione nel capitolato stesso, e che dovranno condurre all'ottimizzazione del parco di strumentario chirurgico.

In caso di rinnovo, alla ditta sarà corrisposto il canone per la manutenzione con metodologia *rapair exchange*, a fronte dell'esecuzione delle prestazioni previste in capitolato speciale.

San Donà di Piave (VE), 3 dicembre 2020

II R.U.P.

Direttore dell'U.O.C. Provveditorato Economato gestione della logistica

dott.ssa Maria Zanandrea